Valés analizis gyakorlat, 2006. oktéber 16.

1. Alkalmazzuk a szédmtani-mértani kozpeke kozotti egyenlStlenséget az «/n, \/n, 1, ..., 1 szdmokra. (Az
l-esek szdma n — 2.) Igazoljuk ennek felhasznéldsdval is, hogy /n — 1.

2. Tegyiik fel, hogy a,, — a, legyen b, = inf{a,, a,i1,an1o,...} és ¢, = inf{a,, ani1, @nio, .. .}. Mutassuk
meg, hogy b, — a és ¢, — a.

3. Tegyiik fel, hogy a, — —o0, és legyen b, = sup{a,, api1, ania, .. .}. Mutassuk meg, hogy b, — —oc.

4. Legyen x1 = 1, 41 = Vo, + 2. Igazoljuk, hogy z, — 2.

ay+as+ ...+ a,
5. Bizonyitsuk be, hogy ha a,, — a, akkor Lh — a.

n
ap+as+ ...+ a,
n

6. Igaz-e, hogy ha — a, akkor a, — a?

A
5 Zn Igazoljuk, hogy x, — V/A.

Mutassuk meg, hogy a helyes tizedesjegyek szama minden lépésben kb. megduplazodik.

8. Legyen a > 0. Bizonyitsuk be, hogy ha z,, — b, akkor a*" — a®.

Tn

7. Legyen A >0, 2y =1 6és xp1 =

9. Igazoljuk, hogy ha a,, — a, akkor

a = inf{sup{a,, api1, Gpio,...} : n € N}

Ty + P
10. Legyen A > 0, k > 3 egész, v1 =1 és x,41 = #5’1 Milyen k esetén igaz, hogy z, — v/ A?

11. Legyen A > 0, k > 2 egész, x1 =1 és x,,11 = o Igazoljuk, hogy z, — VA.
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